

《野性的呼唤》

图书基本信息

《野性的呼唤》

内容概要

《野性的呼唤》以美国北方边陲阿拉斯加的淘金热为背景，讲述了被美国人誉为一只“伟大的狗”的巴克的传奇经历。小说向读者展示了一个广阔、古老、陌生和神秘的洪荒世界，充满了原始的魅力、强烈的竞争和美好的梦想。巴克原来是法官府邸的贵族狗，后来成了拉雪橇的苦力，在棍棒和犬牙法则横行之下，饱受了狗的世界的困苦和残忍。然而极端恶劣的生存条件和无数次用犬牙进行的生死搏斗，锻炼和提高了它特别顽强的适应能力。

《野性的呼唤》

作者简介

杰克·伦敦，美国作家。1876年1月12日生于圣弗朗西斯科，1916年11月22日在加利福尼亚的格伦·艾伦服毒自杀。自幼卖报、做童工。后来当过水手和铁路工人，参加工人示威，因流浪各地而被当作“无业游民”关进监狱。1894年开始工读自修，一度进大学学习。1896年去加拿大克朗代克地区淘金，因患坏血病回国，从此埋头写作小说。早期作品有3部短篇小说集（合称“北方故事”），描写猎人、渔民、伐木工的生活。1902年在伦敦考查贫民窟与救济院情况后出版特写集《深渊中的人们》。《荒野的呼唤》和《白牙》是优秀的“动物小说”，体现出作者的“弱肉强食、适者生存”思想。著名长篇小说《海狼》揭露一个所谓“超人”的兽性残忍与利己主义。1905年伦敦加入社会党活动，写出政治幻想小说《铁蹄》，表现激进理想与现实生活的矛盾冲突。自传体小说《马丁·伊登》是他的代表作，反映个人奋斗的生动经历，也道出作家本人成名后的思想苦闷与幻灭。到后期，伦敦生活奢侈，思想混乱，创作力衰退。后期有《墨西哥人》、《强者的力量》等。

《野性的呼唤》

书籍目录

- 一 热爱生命
- 二 野性的呼唤

《野性的呼唤》

章节摘录

他整天忍着剧痛一瘸一拐地走着。到了驻地一扎下营盘，他就躺下来好像死去一样。尽管他很饿，却不愿移动一步去领他的那份鱼，弗朗索瓦只好送到他面前。此外，这个赶狗的人每次吃过晚饭后总要把巴克的脚揉搓上半个小时，而且还舍得拿出自己的麋皮鞋给巴克做了四只鞋。这下子可帮了他的忙。有一天早晨，弗朗索瓦忘了拿鞋子，巴克仰面朝天地躺在地上，恳求似的将四只脚在空中摇个不停，意思是不穿鞋子便不愿意走了，这甚至使佩拉奥尔特咧嘴笑起来，那憔悴的面孔扭动着。后来，他的脚爪变得坚硬，能够适应旅途行走了，那四只已破烂的脚套才甩掉。一天早晨，在佩利河口，他们正套着挽具，多利，一只从未显示过什么本领的狗，突然疯了。她以一声拖得老长、使人心碎、吓得每条狗的毛都竖起来的嗥叫说明了自己的症状，接着向巴克径直冲去。巴克还从未见过疯狗哩，也没有任何害怕疯狗的理由；不过他知道眼下发生的情况是太可怕了，吓得他仓皇逃遁。他照直往前跑，多利喘着粗气，喷着白沫紧紧跟在后面追赶，他俩仅仅相距咫尺；他是那么骇怕，因此她追不上他，而她又是那样疯狂，所以他也甩不开她。他一头扎进岛上有一片森林的隆起地段，又逃到地势低下去的岛屿边缘，跨过一条布满参差不齐的冰块的小河，跑到另一座小岛上，又跑到第三座岛上，再绕回大河。他被迫得走投无路，一定要穿过这条河流。在这整个过程中，尽管他顾不上回头，但是他却听见她的咆哮来自仅离他一大步的地方。弗朗索瓦这时在四分之一英里之外的地方向他发出了呼唤，于是巴克又转了回来，仍然是处于领先一个跨步的距离，他吃力地大张着口喘气，完全相信弗朗索瓦会搭救他。

《野性的呼唤》

精彩短评

- 1、 这书我好想都找不到了orz
- 2、 他孤立无助、形单影只，在一个惟有强者才能存在的充满敌意的环境，他依仗自己的力量与武勇，狡猾与智慧，作为胜利者而活着。在最险恶的环境里，他渐渐称为在野性中徘徊的可怕动物，汲取大自然赐予他的一切经验与能量，用他最深最响的嗥叫回应着野性的呼唤。他不愧是自然之子，生命之子。
- 3、 ”标志着生命顶峰的是一种颠狂，不可能超越生命生存的两重性就是如此：一个人最亢奋的时候表现出来的这一种颠狂，却使他自己完全忘记了自己还活着，还有生命存在。这种颠狂，这种对生存的忘却，常在艺术家身上出现，他沉浸在烈火般的激情中，忘却了自己。”
- 4、 他当然有更好的作品

《野性的呼唤》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com